/I

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

2007CATALOG

MR il 24 3R IR R 1408 8 R 5
STEUBRITIEMEIEIN R

L i& At oAt T 1%-s0 4]



BEEREEBRNBERATZEXKEZEEERZLORA
RIBMBICMERITENTHANE EERSH

XIEHEE o

RMEBE BB 1990 F @ MABLZERE
HTHUSTEREREENR » BAEEEL -8
FREZICHFSREMRBEE - BEFTEER
HEZEXNENBRDENE B EEDM
IME ~ BBEALZIDEZKT SREBEEMES
fE 2 ARIEBMIINBRM/NME - WEBEZERE
FORERE N TR~ MRMENE ~ K8
B HEBM OAMVE®D - 2BLUBKEZEMEEN
B SEREERARRERZDBA -

EBMERBRAIGECEANIMESE S » HEM
BRRMiEEEK  MIRZXEBHEMZER
USEMAER EMEESHTHEEZRES -

FT2ERBE

= MEIREEEL

= —RERIEIB O
= MRMEE

n HAREBRIKRIZ
» AEARIEIRAE




B &% Kl

—_

MR {2
11 ERNB
2 2@

.

it E R
BE
BB
b
BEIRFA D
B NRSEmD

N NN N NN
Gl W N =

3. FTEBRAD

\BH

o

4. RE

R 848

1 ZERMR-MER T

2 EAEMR-WRT

.3 FHEINVEERMRU-MRZI
4 FHEHIAEZMRU-WR

(62BN NG NG NG

ST 2
1. E@NB

2. iR

3. SJRB/R A0

4. RY B

02
04

26

28

29

30




MR | wnsneneazs

1. E@T#B

1.1 MR#HHEY

= 058 A EX5

REFER
MRIMELRIKAR BB RTY - 1B K
N H P=REHBEFK  #85
#EA o




mamnemeazn | MR

. THEERE

- BARREIRS

= BB B BRRE

R =1
MRIWELRIRAR BB RT » TR
MR ER SR  JBEIMEE
MRS ERE R ERERIE 2 A
B g o




MR | ymssemneeazs

1. E@N#B

1.2 ZHKREt

BB EIERRILIEE RS

YRZEFHOETRERS » BBRETE - HE
BinERE xS MIKBERETEQIRMELENTE
N BETEREHMREGENHMA  £EE881L
REBRETIHESTEREAAL » FHICPCHR oW
T2M/W~ 15M/W FHEVRIIE GRS S LB A4HE
T RBILIE OB o

BAR -
BRBELER
it B2 16 2 R B B S 45 16

SENIPERSRZ R
MIKERIREFREBEBNBBIERRE
BinEBeR - BRHE ISR ke
TENEBEEERMERE  BUERRE
RBETHR - WREANR T IREREH 2D
EE - YEREBER -




W ERIRAR BB R D

N 058 A St RIR

MR..EEZXRZFI (12M/W ~ 15M/W)

REBMmARRMNES - UESNEET B RM IR
BRHRECTENBREL  WEBTHIMIRMHEIBTIR
e Eo R THRE, @IimEMMERBEN - DX
SEIRVEITRE ; BN08HRBHBERBERBE
5T RSN HM e S IME RS R A EIID8E

8 E B R RS
MR..ZZZR%I (12M/W ~ 15M/W)

BERMINEBEIVEBIEMIRET - TiEdMIk
BEREFEBBFHNED @ ZZHBOMR -
WETAB IV BIRIBHRTER  EYEKRRE
BT ZEBNR  BRERBEE HREITRENTE
BOURIBMENEBED -

BAR :
SREwRI S
FPDIRIBID S T2
BHRERN2IERIR

MR




MR | wnsneneazs

S8 SBEIDEE

MRBIEL R Jk A8 B 80 51 — BIRR K BIB RS - B \ /. N\ /
BB RFRNEM - HIEBRAISE - LU
mEEEEEIRE  EEREMET - RAE

AR BB R AN EHEEBEERE - LSS \

SEEN  FORBSSE  SBRENLE

SRN4EmITREEE’E

EHEERY T CPCBH
(B LEBIBH (EHRE
) NHIK - BEARNNEHE
EEEE -

BERE

BRERRZIHRBEHRT  IBERENBEAME
REBERSZN - HEEBRIER EBRREEE
BUR - BHART2BHE @ sEREBEEZRED
RHBEITIRBE




mamnemeazn | MR

2.1 BBEE

MRESESR IR BRIV BN, H, P, SBIBE SR it
BEhEm o

FEEBER (um)

: : BEHRISHAZE H £10 | *20 | *40

I I REEBEEENEE
[//]P] O § é O mErosmemme | 0 | 7 | 0| ®

j BE Wy, RYBHAE W, 15 +25 +40
~//]P]
w2
NREBELBIEE
B rvEmeyes | “W2 | 0 ) 20 1 30
RE BEEAAHR B EEB ETFITHEE
MREWELRIKAR M B BRI R AR E I LIEE 25
/N
Vmax= +3 m/s . //
E 20 —
MR. . EE V1ZA5IS] LR 7 —T —
L. 2R al DAY 7 .
= /q_: 15 / /, H
Vmax= 5 m/s 17 / //
B 10 —
E /
EBNRER - /d// P
- 2
amax= 250 m/s (um) —

0O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BREE (mm)




MR | wnsneneazs

2. KATER

2.2 AR
FARER
MRESERERAR B O ROUT IRV ~ VSRV 3F&ER
B2 BEER o
BENERIRSMEBIMEBNRBIME - BE -7
BEFRENZERIR  BAENERE EE S &
THRAFTBRIEARKE -
BB X
FAERREPRIE (mm)
TARER BHiE fERIZE
3 5 7 9 12 15

VO HHIRRR +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 E1T)E

VS HIRSRR +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | REREMISSE  BTIEE

V1 &3\® |0~-05 0~-1| 0~-3 | 0~-4 0~-5 0~-6 SR - BBERIZE

oo s |
&ormi=

MRIYEDRIX IR M BBV RIEE T
C TIESFPRENTR-40°C~+80°C.2fE
EREESRSRERTEL007TC -




masmeranzn | MR

2.3 HiB
BB 2 IN8e

BRUBIERBOEBRET  AEEANRDEHENEOREBR ZERR
EBBREE—HRBEESMOR Bt REEEIM:

B REEERD B BiEEIRS
B EEFRERD B BBEASBURSEFZTHEMNES

BELINREIRSEA

EEEB IR E — LA R R SR IEBBILRE - W REBEQRENEEITRY -

FEITEBBRE  BEBRAMN—ZRRKCES - —2IHI5VET -
— RSB EB S NYRATNES B S NE R BEMBB I
CPpCBERMIKEAZRAIVEBRTBIRS  IEGHRBEFREEBFHNED
BIRBLRAEERFTERFEBEMS -

BEBIFELRREBBERBRIESZMENESRITMN °
BPERERREEZ ZHRERRMBBEKE - ASKIEL -
EBNRLRELNANER-—MAFTEELER  ERBHEFLASHESEMBBRMY -
WRITIRNRIBEMIE 2SN ARIBEIAE 1515 - BIDRBREBBER o

i=pEbE)
EEMABBBEEER RECMAUEEEBAER
M ZERINARIS0 V632-100E 2B °

HEB

BEEBHERAIAIKELS - BIELIDING15172CPL
N COLPEE KD IND 1524 BIEME ZHLP 5 TIEREN
JROC~+70°C2 R + Z8ERINTR IS0 VG32-1002 [
o (REREMMISEEEFEMISO VG610)




MR | ymssemneeazs

BEBRN

B SHBFRRIEZ SERAEBEES ZRITM -

B OEBENENABRIEBEE (BRI 21/2 BSEMBEBIT  ANEEEHRERL o

B BHEBEFRRBESHTEERERETRE - ®IVTEBEIE - BEDERIEREK
CEg @ ERBEIHBIDE °

B BTR/NVRBEIIEN IS ARBEMENI0E  BEEERLEARE -

RISE MBS ik RO EEE

(cm3) (cm3)
5 MN 0.03 5 WN 0.04
5 ML 0.04 5 WL 0.05
7 MN 0.12 7 WN 0.19
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30
9 ML 0.30 9 WL 0.38
12 MN 0.41 12 WN 0.52
12 ML 0.51 12 WL 0.66
15 MN 0.78 15 WN 0.87
15 ML 1.05 15 WL 1.11

BEBER

B SHBRERZEEERARIFERIE - FERSNHN - BHBBARZEREREAEMR
CZENBEHEERBREIEBSHONER TS -

B SHBNBERAERBIF

KUMSEEBEANYBRINERIBE L -

B BB YANBEHIH B BBE ZIRIDIBILEN  IHNHBIQELIETE °

BHEBEIESE

HBEEBRNE-—RBBB21/2-
REBBERHEORTNEEBEIF  E—REMBRELE °
VAR ST EEREF 0B
RAMTIERBRRBEMERE 2418 -




mamnemeazn | MR

HiBRIER
HighkE N b=
00 EBE—fAR 11 BS—MME - 150 V32-68

01 BEEEZEED  KIRS - RFEEA

02 BEMEZREM M@K LFC

03 BEHER MRIRZRAFRIBER BRI LFF
04 BEBREITH

05 BEME) (micro vibration)&1TH

BWEBAE LFC R LFF ZETRBH I8 X8 A

EBHiaE R EIRERAD

LUB — 01 — 18G

BRmEE | L stmmss

00 21G: 5M/5W
01 20G:7M

02 19G: 7W

03 18G : IM/9W
04 18G : 12M/12W
05 15G : 15M/15W
11

HBMESE: 10ml




MR | wnsneneazs

2. RmER

2.4 BERMEAAD
EEIRBE D
MR BRI IE BN R H EEEIZE HFE

—¥ - BRFEEINEH  BORRERKE
RIEDZEM -

E®’H IMEZH A TEREBIREE N Z B0
M R IHE B A EEEBA (Nmax )
(TEEBRET)
R< v W
Fn= W e (M 3 0.08 0.2
F PN 5 0.08 0.2
7 . .
= ORI 0.1 0.4
9 0.1 0.8
MR SR5I2 BB REHIZE u = 0.002 ~ 0.003 12 0.4 1.0
15 1.0 1.0
B RN 2 RIR
B BHEIZRKEZED B RHENEREBURRBRBBRSELY
B BEFEFRKERIER 2 EEE N =

B ORAREDESER R EEEEE 2B B RIKETHHERBREES 2B
B \EEYMEEZEND




0

suwreazyn | MR

e

N4

2.5 BfFREIRS®
EXFRAREND Co

RGEBANBATZERRE  EtEEE T

RREAGEEBAPORTEERASTERE

Ak

HERBEREE = 0.52/4200MPa
HER¥EEE = 0.6 /B4600MPa o

et - IR ABNEBI LREE —XAE
% HEMSERREEE.20.0001 - (ME
HR#EDING36EE ZZB4D)

SAFTRRYEE
S = Co/P, —an EWER S
So = Myg/M —(2)
—hEe 1~2
Po = Frx a3) EFNEE 2~3
MO = Iv'mc:x —Q(14)
ERERESTIRET >3
EWEEE P REXREHIE Mo BRAALZ2RE So
WAS MR E AT B e N ERA BEGHBHRT RS XA B EENERERS
Z8: S B BRRRBERVBET - BERR
B AEEHENTEaE RABSOELAT (1) ~ (12) o
B BHEECSHaE
B BB EHanE So FRERZRE
B ERSOFESanR2RY Co FRADAZEAFER N
Po ERNBAZEREBER N
EHBaERBREARASE RIAE Mo FRDDRZEAFHRE Nn

B 2EA03) ~ (14) ° M ERADIRZERNFEMRE Nm




MR | ymssemneeazs

BEAXFBBEEEND C

RANHEANEREQEE  SHEIM IR
ZtEET  HEESHERL-ZERI002E
§91TRERRRE o (DL EARBDING365E —8(n) o

C[5[)] - ].26 . C[]UO] —(2) L = f;i]OOK’\/}Liﬁi—%-ﬁ (m)
L, = #gd (h)
C = yus i )
Ciooy =079-C(s) — @ P = ®xpi Q)
s = H- {7ife (m)
cy no= ARFREF (min“)
- |=1 . 15}
L= ( P ] 10 —(4) v, = Tioi (m/min)
L L 3
S ST —
2:5:n-60 Vi P
BESD L

REBITRMAER 28N  EENRCRERERZEERET  E—— It 28BHEENRKR
M RPTREER90%73)E X 251 B F6h o (M LIREDING365E —&813)
MEEE S 01T ELOkmEBREE R IR ER » IS HKIBEDING36PTEIITE100kn R RIRES L2058 £
CHBR_BEBRZRESFTINMNRBLE  F2BAN(2) ~ (3) °

BRESWOEE

BESFVETRFDRERAEBER N 25BN M) ~ (5) °




mamnemeazn | MR

FHNEFTREE FREE

ERARRELFEHR 5 -EBEREFNRE SREEEEHET  FRREKAN(NEE -
EHBEANUEE  EHSnMIEEZE - BEARERESELEHEF  FHEFKAN(B)

e
FNEM

BREAREELEE  FHEFKAR ()

R

ENEFTREEE

P :i/q1-F13+q2'F23+"'+qn'Fn3 () P = %%fiF (N)
100 q = B BAREASERT A (%)

- - R A A Foo= TRoRGEE ®
y= 100 — @ Vo= %udnr (m/min)
vV = ABARHER m/min

q,v,-F 3+q -v.-F 3+...+q .wF3 p n L , s ( :

p=3 AT PRk nYnTn gy F = 3@z g N
100 F, = 3 3mAd N

F, = kT3pnd N

P=|F+|F —(® o .
CO = |F?41?£$§§‘ﬁf N
M = #peE Nm
G
P=|F|+|M|'M: —(10) M, = fe% 4 5 o hgedie Nm
ERENET

ERUEBIRZETBERT  FRANSREKTF
HEEHEA—HE  BFWEF2HEANW(9)

ERENET

SRLBNERASEERIBER  FUEE 25t
BARWA0) °

RIEDING36E — B SRBF N AR (P) RANSEB
i@ 1/2 Ceo




MR | ymssemneeazs

3. FIBAA

L3 %0. 3mm / P L2%0.3 mm

BOWRE L

’ \) \)
FTEREARLnaxES S B Mz M B IEmAg @ VY @ @
 ERMBER B ESRITREE o L

MR ] 15 M N EE 2 Vi P | -310 | -15 | -15 I J

BRYLEK
B —#hPTEEBCIB NS
imRs =D (mm )
HEREZEE (mm )
BIRE (m )
BESER . P H N NH=EBER
TR © V0: IEEE VS fRkR V1 - iETERR
BEERIE : BIBYMSEBERE

SS:imEEHA  EE: mEBHAIRS 77 nBEH A HEHR
EZ : BB R tI08 A 68508 (EE~ ZZREZ - R 1215 Z8RY)

BERN: L REE N RER
BRI MR W B
RIS - SBNEEARTIRIE 40357292 12+15
U FHBE MR estEn
ESER R MERRRIES

kit
RY R~

BEEE M BM M OM 1M 15M BEEE W 507w 9N 12w 15w
30 40 40 55 70 70 40 50 50 50 70 110
40 55 55 75 95 110 55 70 80 80 110 150
ESE5H) 50 70 7095 120 150 EBBERH) 70 9 110 110 150 190
8 85 115 145 190 110 140 140 190 230
EXEE (mm) 100 100 135 170 230 ZXEE (mm) 130 170 170 230 270
130 185 195 270 150 200 200 270 310
175 220 310 170 260 260 310 430
195 245 350 290 290 390 550
215 270 390 320 470 670
375 320 430 550 790

370 470

470 550

570 670

870
2,26 (mm) 10 15 15 20 25 40 |, EB (mm) 15 20 30 30 40 40
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 12, 13min 3 4 3 4 4 4
L2, L 3max 5 10 10 15 20 35 1.2, L3max 10 15 25 25 35 35
Lmax 300 1000 1000 1000 1000 1000 Lmax 1000 1000 1000 1000 1000 1000




mamnemeazn | MR

BRILFEK

BRRFEEEHRN
J--- B EEER
C---BPIEEHBME

|- RS
C3---M3 3B R---BEHEMT
C4---M4 3L& B--- BB I T

® {@iali1n® § @1B[1B® § @

\\ \\ \\

f@2nae § @280 § @

J---BUEBER
ENFEBIREBEHRER IREBEHDIVETRS
CBPEEZERERUWEEMT

B--- BB LT
WERHNIFER @ BERMIEOPT o
|---Fi iR BRiR &
WEER » BELERE o C---BPUKEAEBIECER  BRHIEBEZEE M -
GN : N AREBAE o
GC: IKBES  BERFEMER o

WEARZE  BRIBEBECERISS @ B8R

R--- B8RRI
WHEBHRNIHER - HBRIMEr] -

C3---M3 3% : EMAMIMRIM ~ MR12M ~ MR15M ~ MRTW
MROW)B &,
C4---M4 3LZE: BAHRMRI2W ~ MRTEWBEL




MR | wnsneneazs

EEEESRAEA

REBIBEEBBABIELS - —MERE
BEN—XBVE ABRKINRBEFESET

o X
f cpc @ 15 % -&
o o —
; > W > ) ||
w
frﬁ
o

HEEERSHRAA
RN hy rimax h. ramax E R hi ri max h. r> max E
M 0.5 0.2 1.5 0.3 0.7 3w 0.7 0.2 1.7 0.3 1
5M 1.2 0.2 1.9 0.3 1.5 5W 1.2 0.2 2 0.3 1.5
™ 1.2 0.3 2.8 0.3 1.5 W 1.2 0.3 2.8 0.3 2
M 1.5 0.3 3 0.3 2.2 W 1.5 0.3 3 0.3 4.2
12M 2.5 0.5 4 0.5 3 12W 2.5 0.5 4 0.5 4
15M 2.5 0.5 4.5 0.5 4 15W 2.5 0.5 4.5 0.5 4
ZEANREEX YR Ak 7 ZX 4B (Nm)
XEHEKE FiR JEE
ZEXRBDBARLBFENBIHINT  DUERIE 12.9 il = B
BEAEREERal. 6 0 M2 0.6 0.4 0.3

M3 1.8 1.3 1

M4 4 2.5 2




mamnemeazn | MR

ZREXAUERE TREEH

ZEBHEREHINTTHER  SBHBET BY DEMATIFRAZEERE + FBITED o
BE - REMRBELRIRIE BN RIIZE B BEMEEURRRZAEAIEER -

& BREBHREARTIAN (15) R EREmAERUEDRIE I A RRTEE
(16) A0 (17) W ERRE BB MEER -

Big5  5t8
wat (4) 70 (5) o

el (mm)=b(mm) .f1.10" —— (15)
e2(mm)=d(mm) f2 10° —— (16)
e3(mm)= 3 10-3 an

e

//1N\e3 d
b

R~ V0 Vi R~ ) Vi

1 2 f3 | f1 f2  f3 1 f2  f3 | f1 f2 3
3MN 4 9 2 3 9 1 3WN 2 5 2 4 3 1
5MN 4 8 2 2 8 2 5WN 2 B 2 1 3 1
TMN 5 11 4 3 10 3 TWN 2 6 4 2 4 3
9WN B 11 6 4 10 4 9WN 2 7 6 2 B 4
T2MN 6 13 8 4 12 6 12WN 3 8 8 2 5 5
15MN 7 11 12 5 10 8 15WN 2 9 1 1 6 7
3ML 4 5 2 3 5 1 3WL 2 3 1 1 2 1
5ML 3 5 2 2 5 1 5WL 2 3 2 1 2 1
ML 4 6 4 3 6 3 TWL 2 4 4 1 3 3
ML 5 7 5 3 7 4 WL 2 B B 2 3 3
12ML 5 8 8 3 7 5 12WL 2 5 7 2 3 5
15ML 7 8 11 4 8 7 15WL 2 B 10 1 4 7




MR | ymssemneeazs

5. R

5.1 Z#ER MR-M X%

S

h.

O T
w  ow
RISRIRNE HERY BRI (mm) BERY (mm)

H W, W, H, P Dxdxg, W L L h, P, P,
MR 15ML 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 12 25 25
MR 15ML EE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5%x4.5 32 | 616 | 44 128 | 25 25
MR 15MN 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12 20 25
MR 15MN EE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5%x4.5 32 | 446 | 27 | 128 | 20 25
MR 12ML 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x3.5 27 | 47.6 | 34 10 20 20
MR 12ML EE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x3.5 27 49 34 | 107 | 20 20
MR 12MN 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x3.5 27 | 354 | 22 10 15 20
MR 12MN EE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x3.5 27 | 368 | 22 10.7 15 20
MR 9ML 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 | 409 | 308 | 7.8 16 15
MR 9MN 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 | 308 | 205 | 7.8 10 15
MR 7ML 8 5 7 4.7 15 | 42x24x23 17 | 312 | 218 | 65 13 12
MR 7MN 8 5 7 4.7 15 | 42x24x23 | 17 | 237 | 143 | 65 8 12
MR 5ML 6 3.5 5 3.5 15 3.5%x24x1 12 | 19.6 | 135 | 45 7 -
MR 5MN 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x]1 12 | 16 10 4.5 - 8
MRU 3ML 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 15.7 1 3 55 -
MRU 3MN 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.4 | 67 3 3.5 -
B NRKIEDING36 Part25tBB 2  BERDEEABITEETHEFLEE: Cigo) = 079 C(s)

Mp / Mpo
A=
Mr / Mro

A~
I Ei [
C/Co t t C/Co ’E Cpc HR-MN E‘

Feec©O B [
u_m

CICo == b~~~ = | ®=C/Co My / Myo
Of —

© ©




mamnemeazn | MR

L1
D
, . T
H% ; cpc MR-MN
> 74 |
: .
BEER (mm) BEST N FHE (Nm g8 BUSRIRAE
Mxg, @ S T C(dyn.) | Co(stat) | Mro | Mpo | Myo | SBEE(Q) |¥E#\(g/m)

M3 x 5.5 2.5 3.3 43 | 5350 9080 70 | 633 | 633 90 930 |MR 15ML
M3 x 5.5 2.5 33 43 5350 9080 70 | 633 | 633 93 930 |MR 15ML EE
M3 x 5.5 2.5 3.3 43 3810 5590 | 43.6 | 27 27 61 930 |MR 15MN
M3 x 5.5 25 33 43 3810 5590 436 | 27 27 64 930 |MR 15MN EE
M3 x 3.5 2 2.6 43 3240 5630 349 | 302 | 302 51 602 |MR 12ML
M3 x 3.5 2 3.3 4.3 3240 5630 | 349 | 302 | 302 54 602 |MR 12ML EE
M3x 3.5 2 26 43 2308 3465 21.5 | 129 | 129 34 602 |[MR 12MN
M3x 3.5 2 33 43 2308 3465 21.5 | 129 | 129 37 602 |MR 12MN EE
M3 x 2.8 2 22 33 2135 3880 182 | 124 | 124 28 301 |MR9ML
M3x 2.8 2 22 3.3 1570 2495 1.7 | 64 6.4 18 301 |MR9MN

M2 x 2.5 1.2 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 |MR 7ML
M2x2.5 1.2 1.6 2.8 890 1400 5.2 3.3 3.3 8 215 |MR7MN
M2.6 x 2.0 0.8 1.1 2 470 900 24 | 2. 2.1 4 116 |MR 5ML
M2x 1.5 0.8 1.1 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN
M2x 1.1 03 | 07 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 |MRU3ML
M1.6x 1.1 03 | 07 1.5 190 310 0.6 04 | 04 0.9 53 |MRU3MN

) )
©) ©) &
o




MR | ymssemneeazs

5. R

5.2 B& MR-W K7

Sisl \IN M
MO e INE [ cpe _© oW
= - o > || L]« o
L ‘ - 11 I
w.ow P,
MR3W-MR12W MR15W
BISRIRNE BERY FMBERYT (mm) BERY (mm)
Ho L ow, | w, | H P P, Dxdxg, W L L, hy | P P,
MR 15WL 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.4 57.6 12 5 45
MR T5WL EE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 12.8 35 45
MR T5WN 16 9 42 Do 40 23 8x4.5x4.5 60 558 38.5 12 20 45
MR 15WN EE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 12.8 20 45
MR 12WL 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 59.4 46 10 28 28
MR 12WL EE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60.8 46 10.7 28 28
MR 12WN 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.5 31 10 15 28
MR 12WN EE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.9 31 10.7 15 28
MR 9WL 12 6 18 75 30 - 6x3.5x4.5 30 50.7 39.5 8.6 24 23
MR 9WN 12 6 18 7.5 30 - 6x3.5x4.5 30 39 27.4 8.6 12 21
MR 7WL 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 40.6 30.1 7 19 19
MR 7WN 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 31.6 21.2 7 10 19
MR SWL 6.5 8.5 10 4 20 - 55x3x1.6 17 27.2 21.2 5 11 13
MR 5WLC 6.5 3.5 10 4 20 - 55x3x1.6 17 27.2 21.2 5 11 13
MR SWN 6.5 8.5 10 4 20 - 55x3x1.6 17 21.2 15.1 5 6.5 18
MR SWNC 6.5 3.5 10 4 20 - 55x3x1.6 17 21.2 15.1 5 6.5 13
MR 3WL 4.5 & 6 2.6 15 - 4x24x%x1.5 12 20.1 15.1 &5 8 -
MR 3WN 4.5 3 6 2.6 15 - 4x24x%x1.5 12 15.2 10 3.5 4.5 -
SHNRKIBOINGI6 Part25tHEY BESHEELARBENEFLR: Cpopy = 079 Cao)
Mr / Mro Mp / Mpo
= =
cico ¥ teie [ —
[ cpc HR-WN |
e o E—
C/Co =mp <= C /Co
My / Myo
=
E




W ERIRAR BB R D

[

MR

D
o) —— cpc MR-WN —— )
2 ] T =
d P
BERY (mm) wmEsT KkN) BHE (Nm) g8 BISRINE
Mxg2 %) S T C(dyn.) | Co(stat) Mro Mpo Myo SEEE(Q) | EBEL(9/m)
M4 x 4.5 2.5 &3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 200 2818  [MR 15WL
M4 x 4.5 2.5 3.3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 93.1 203 2818 |MR 15WL EE
M4 x 4.5 2.5 8.3 4.5 5065 8385 171.7 | 45.7 45.7 137 2818 |MR 15WN
M4 x 4.5 2.5 3.3 4.5 5065 8385 171.7 | 457 45.7 140 2818 |MR 15WN EE
M3 x 3.5 2 2.8 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 |[MR 12WL
M3 x 3.5 2 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472  |[MR 12WL EE
M3 x 3.5 2 2.8 4.5 3065 5200 637 | 263 | 263 65 1472 |[MR 12WN
M3 x 3.5 2 3.1 4.5 3065 5200 637 | 263 | 263 68 1472 |MR 12WN EE
M3 x 3 2 2.2 4 2550 4990 459 | 267 | 267 51 940  |MRYWL
M3 x 3 2 2.2 4 2030 3605 332 | 137 | 137 37 940  |[MR9WN
M3 x 3 1.2 1.9 3.2 1570 3140 22.65 | 149 14.9 27 516 MR 7WL
M3 x 3 1.2 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN
M2.5x 1.5 0.8 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280  |MR 5WL
M3/M2.5x1.5 | 0.8 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5SWLC
M2.5x 1.5 0.8 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 270  |MR 5WN
M3/M2.5x 1.5 | 0.8 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 270 |MR SWNC
M2 x 1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL
M2 x 1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN
M2.5X0.45-92
® (S @_ —
8 > O @) a
o o 7 O+ —
P / P:
M3X0.5- 583

MRSWNC  MR5SWLC




MR | wnsmeneazs

5. R

M 1
\ \
_ F ﬁ EV/ %%
T
.lY %\
\ \
W1 P
5. 3NENFEER MRU-M R 31
RYERBxE
BUSRARAS BER Y (mm)
Hi W1 P M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 35 5 15 M3x0.5
MRU 3M 4 3 10 M1.6x0.35
5. AREAEE MRU-W 5l
RHgiex
RUSEFING BB (mm)
Hi W1 P M1
MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8
MRU 9W 7.5 18 30 M4x0.7
MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7
MRU 5W 4 10 20 M3x0.5




STRERERMEBENRS | S |

g ST Miniature Stroke Slide series

STRHHERTEMEBINRS




1. EGT#38

S8 - SHAEIDEE SETHRERIREGE
STABRITEMEBNR _ITVRIKE STHRRITEMABINRIEIFEEMN
BIRRST  RIAPIERFTHRSFBIN4E EITTFRE BRETD @ XA BIR
mEREREHE  £EREBRST C ANEEIRE  FETEBES » BE
CERBRARYTHIR MRS ﬁﬁ% BRI o

RO ERIESEE HTB%EUJ

STABRITEME BN IUMIREI150°C
CWREBESWEEEKRE > dEMER
EHREAHER -

Tl :200°C T2 :300°C

SRNIFRRIESHERTED



STRERFRMEBARN S |

EEaxs ZRES

STABRITIEMEBINRERZ B STRERITEMEBINLEIFEBS
BEEEENRBELEER O CRER o RARBELNEZFIEE
BB ETRBEBESL ° ] EZIASLHIE - BIYRIRAREAN o

i /2% B0 5 &

STABRTEMIEENEREEI
BEE -~ IR ESERLERARIE AN
WA E - B8 RIRHERATE
WrE - 52RE BRE -




ST

2. KATER

BE

STRBR{TIEMEBUNRIVEHUN H P=F&
BESH  HEHER - BF2RETEORN

o

pEbic]

STRRRITIEMEBE - BHBK - REREBHE
EERNABHETHE LAY - 54 » B2
REI10205RE -

FR148

R FR

STRBR{TEMEBNEHMEBRREE » BIVOR
V1 F2REENFEER o

i

BBESoAL

STRARR{TREMEBNNBESHIBLAINAI) »
Q0 EEB/HAN - HANZREDING3I6Part3 o

RITIEREE

1.2r
1 =
08
—
N
x 0.6
04
02
1 L L 1 1 L ]
0o 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
Stroke/Cage Length
RIEDING36-3 25 1TIRIREIE




STRERFRMABNAS < |

ZREXAAUERE

= . ' -4 —(15)
REBAESIEG NI SH BT &ymm = oemm - f, - 10
HWERITRMABNGETEE - DEEE ez<mm>=(ﬁ% (). f,10-5 (2D
B0  BREERUBBEZEAREIAR
(15) » @)~ UD QEHERBRE - BEED egmm=fz 103 ——an

Bigs  stEARNW : (19) ~ (20) ©

EXERESRARA

FNEMINEXBESREBERRBREAR
STRBRITIEMEBH -

q
f
Il

SR XN

R Vo Vi Ordering Designation
Size
fi | f2 | f3 | fi fo | fa3 | ST 7 M VO P 7/ 38x3 To
7 5 200 4 3 130 3 o
:
' =
9 5 300 6 4 200 4
W R, pu—
12 6 | 380 | 8 4 1250 | 6 | g V0 SRR EIIS T ‘ ;‘ggﬁg‘
VIERTERE (0.020) m
BERIGAE T
15 7 | 830 12 | 5 | 350 | 8 12150
T2:300

3.5IIBRA

STRHBRITIEMEBINNIRES -
STTMVOP25. 5/34X55T0/RMF] » RBAM0 £




D —
]]] 5
N
HE
Lg N x P d
L2
Lr
. HRER T (mm) FER T (mm)
BUSRIRAE
H WZ P W1 h] D xdx g1
STT7TM 8 B 15 7 4.7 4. 2x2. 4x2. 3
STOM 10 5.5 20 9 5.5 6x3. 5x3. 3
ay s YBEE =15 B

ng | 1772
R(Eg | Ls L2 Lr Lg N L1 Lb Py n C(dyn.) | Co (stat.)] Mro | Mpo | Myo

mm | mm | mm | mm mm | mm | mm N N Nm Nm Nm

7 29 53 7 1 29 58] 6.5 2 1450 2775 104 | 11 11
19 29 58 7 1 29 53/ 6.5 2 1185 2080 7.8 6.4 6.4
7 42 46 6 2 42 46 5 4 1920 4160 155 | 241 | 24.1
20 42 46 6 2 42 46 5 4 1690 3470 13 17 17
ST7M| 33 42 46 6 2 42 46 5 4 1450 2775 104 | 11 11
14 58 62 6.5 3 58 62 5 6 2350 5550 20.7 | 42.2 | 42.2
27 58 62 6.5 3 58 62 5 6 2140 4860 18.1 | 325 | 325
39 58 62 6.5 3 58 62 5 6 1920 4160 155 | 241 | 24.1
52 58 62 6.5 3 58 62 5 6 1690 3470 i3 17 17




ST

STEBRITIEMEIBN R

1o O il

FBEER X (mm)
BUSRIRAS
P, W P, Py h2 M &
8 17 12 16 4.7 M2x0. 4 2.5 STIM
10 20 15 26 5.5 M3x0. 5 2.8 STOM
" . PG B = BinE
B | Ls L2 Lr Lg N L1 Lb P4 n C(dyn.) | Co(stat.)| Mro | Mpo | Myo
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm
12 34 38 7 1 34 38.6 7 2 2140 3845 18.3 | 14.7 | 147
24 34 38 7 1 34 | 38.6 7 2 1810 3020 | 144 | 9.1 | 91
36 34 38 7 1 34 | 38.6 7 2 1450 2200 | 105 | 48 | 4.8
14 73 77 6.5 3 73 | 776 | 65 6 3900 9060 | 43.1 | 68.2 | 68.2
26 73 77 6.5 3 73 | 776 | 65 6 3650 8230 | 39.2 | 58.9 | 58.9
38 73 77 6.5 3 73 | 776 | 65 6 3390 7410 | 35.2 | 49.8 | 49.8
50 73 7 6.5 8 73 | 776 | 65 6 3120 6590 | 31.3 | 41.1 | 41.1
STOM 62 73 77 6.5 8 73 | 776 | 65 6 2840 5765 | 27.4 | 325 | 325
24 114 | 118 7 5 114 | 118.6 7 10 5285 14000 | 66.5 | 125.2|125.2
36 114 | 118 7 5 114 | 118.6 7 10 5070 13170 | 62.6 | 115.4|115.4
48 114 | 118 7 5 114 | 118.6 7 10 4840 12350 | 58.7 | 105.9|105.9
60 114 | 118 7 5 114 | 118.6 7 10 4620 11530 | 54.8 | 96.4 | 96.4
72 | 114 | 118 7 5 114 | 1186| 7 10 4380 10700 | 50.9 | 86.8 | 86.8
84 114 | 118 7 5 114 | 118.6 7 10 4140 9880 47 774 | 77.4
96 | 114 | 118 7 5 114 | 1186| 7 10 3900 9060 | 43.1 | 68.2 | 68.2
108 | 114 | 118 7 5 114 | 1186| 7 10 3650 8230 | 39.2 | 58.9 | 58.9




L [ s
YE E
Lg N X P d I
L2
Lr
S FBEERS (mm) BRI (mm)
H W2 P W1 hi Dx d x g1
ST 12 13 7.5 25 12 7.5 6 x 3.5 x 4.5
- j?; o B a5 BiE
RIS Ls L, Lr Lg N Ly Lp Py n C(dyn.) | Co(stat.)| Mro | Mpo | Myo
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm N N Nm Nm Nm
12 46 51 10.5 1 46 51 8 2 3750 6880 43 42,7 | 42.7
27 46 51 10.5 1 46 51 8 2 3245 5590 S5 29 29
42 46 51 10.5 1 46 51 8 2 2700 4300 26.9 | 17.7 | 17.7
27 91 96 8 3 91 96 8 5 5960 13330 | 83.3 | 126.4|126.4
ST12M| 42 91 96 8 3 91 96 8 5 5550 12040 | 75.3 | 108.5|108.5
57 91 96 8 3 91 96 8 5 5130 10750 | 67.2 | 91.3 | 91.3
72 91 96 8 3 91 96 8 5 4690 9460 59.2 | 743 | 74.3
87 91 96 8 3 91 96 8 5 4230 8170 511 | 58 58
102 91 96 8 3 91 96 8 5 3750 6880 43 | 42.7 | 42.7




STRERGRMIENRS | < |

=

1o O il

7B EERF (mm) Fi8ria
Pi W P> Ps h2 M g2
15 27 20 30 7.5 M3x0. 5 & B ST12M
" f‘;g B B 27 BIE
S Ls L, Lr Lg N [ Lp Py n C(dyn.) | Co(stat.)] Mro | Mpo | Myo
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm N N Nm Nm Nm
STi2M| 27 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 9560 26230 | 164 |314.8|314.8
42 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 9240 24940 | 155.9|294.3|294.3
57 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 8900 23650 |147.8|276.3|276.3
72 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 8560 22360 |139.8| 256 | 256
87 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 8210 21070 |131.7 | 237.3|237.3
102 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 7855 19780 |123.6| 219 | 219
117 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 7490 18490 | 115.6|200.9 | 200.9
132 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 7120 17200 |107.5|182.3|182.3
147 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 6745 15910 | 99.5 | 163 | 163
162 | 166 | 171 8 6 166 | 171 8 10 6355 14620 | 91.4 | 144.2|144.2




cpc

g 7 . "~
LiF A YA T 1%sn 4]
CHIEFTECH PRrRECISION CO,, LTD.
LEHENNES T XEBHHMBAR —83%
TEL: 06-5055858 FAX: 06-5055959

http: //www.chieftek.com
E-mail : service@mail.chieftek.com



	封面10-1.pdf
	00.pdf
	01.pdf
	02.pdf
	03.pdf
	04.pdf
	05.pdf
	06.pdf
	07.pdf
	08.pdf
	09.pdf
	10.pdf
	11.pdf
	12.pdf
	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf
	17.pdf
	18.pdf
	19.pdf
	20.pdf
	21.pdf
	22.pdf
	23.pdf
	24.pdf
	25.pdf
	26.pdf
	27.pdf
	28.pdf
	29.pdf
	30.pdf
	31.pdf
	32.pdf
	33.pdf
	背面10-1.pdf



